

Особенному человеку

Мы, возможно, не знакомы, но я знаю, что вы – особенный человек. Я знаю это потому, что кому-то вы были настолько небезразличны, что он захотел поделиться с вами этими уроками. Я это знаю также потому, что вы проявили достаточную заинтересованность в вопросах духовности, чтобы взять этот журнал и приступить к чтению. В мире, где большинство интересуется только повседневным, это действительно выделяет вас из общей массы!

Вы можете подумать: “А о чём здесь, собственно, написано?” Называется эта публикация “Руководство к спасению для всех”; это серьезное исследование Библии по теме вечного спасения.

Наверное, в школе вы изучали много предметов – литературу, математику, историю – но вы никогда не будете изучать предмета более важного, чем спасение. Если на свете есть Бог (а многие верят в Его существование) и если есть небеса (многие даже верят в жизнь после смерти), тогда вам действительно необходимо знать, как угодить Богу теперь и как попасть на небеса после смерти.

Чтобы не отклониться от главной идеи наших занятий, позвольте мне выразить ее следующим образом:

ЦЕЛЬ: ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

Мы не сможем изучить всего, о чём говорится в Библии. Наши занятия будут посвящены тому, как стать христианином, как угодить Богу теперь и как обрести уверенность в том, что вы будете жить с Богом вечно.

Мы будем искать ответы в Библии, потому что единственный реальный способ узнать, как угодить Богу, это обратиться к Его Книге. У всех нас есть свои представления о религии, но важно не то, что думаем мы с вами, а то, что

говорит Библия.

Поскольку это изучение Библии, мы будем рассматривать многие Писания. Кроме Синодальной Библии (СБ), мы будем использовать Современный перевод библейских текстов (СП). Некоторые стихи мы будем цитировать, а другие только упоминать. Сверяйте каждый отрывок со своей Библией. Если вы пользуетесь другими переводами,¹ то слова могут несколько отличаться; но если у вас надежный перевод Библии, то смысл их будет, в основном, одинаков. Кроме упомянутых изданий, мы будем обращаться к переводу Библии Славянским евангельским обществом (СЕО) и к Восстановительному переводу (ВП) служения “Живой поток”.

Если вы только начинаете изучать Библию, ищите разные книги, пользуясь оглавлением в начале вашей Библии. Когда вы увидите, например, такую ссылку: “2 Пет. 3:15, 16”, это значит, что название книги – “Второе послание Петра; при этом число перед двоеточием означает номер главы, а число (числа) после двоеточия указывают на стих(и). Иногда рядом с номером стиха вы можете увидеть буквы; например, ссылка “ст. 15б, 16” означает, что надо начинать читать со второй фразы стиха 15 и продолжать до конца стиха 16. (Деление на стихи не всегда совпадает с концом предложения).

Прочитав отрывок, прочтите стихи до и после него. Если брать стихи в отрыве от контекста, то можно приписать им совсем не то учение, которое в них содержится. Нам бы не хотелось, чтобы такое произошло! (Во Втором послании Петра 3:15, 16 говорится об извращении Писаний).

Отнеситесь ко всему сказанному здесь не как к обычным печатным статьям, а как к своему личному изучению. Я разработал этот материал для самостоятельных занятий. Читайте с ручкой или карандашом в руке:

- Отмечайте то, что вам кажется важным.
- Если вы с чем-то не согласны, делайте пометки.
- Если у вас возник вопрос, запишите его на полях.

Закончив тот или иной раздел, обратитесь к тому другу, который дал вам этот журнал. (Его² имя, адрес и телефон можно записать на обложке). При встрече поделитесь с ним своими замечаниями и задайте вопросы. Никогда не стесняйтесь задавать вопросы. От этого вы не будете выглядеть глупо; скорее, это покажет, что вы думающий человек.

Иногда, когда у вас возникнет вопрос, вас могут попросить прочитать дальше: ответ может оказаться в одном из последующих уроков; или же, чтобы понять данный ответ, вам может понадобиться дополнительная внебиблейская информация. Знайте, что все ваши вопросы важны и, в конце концов, на каждый из них вам попытаются ответить.

Прежде чем приступить к изучению, заполните, пожалуйста, нижеследующую анкету. Это поможет вашему другу лучше вас узнать. Кроме того, к этой анкете мы обратимся в одном из последующих уроков. Если вы не уверены, какая от вас требуется информация, напишите все, что сможете. Если хотите, можете добавить пояснительные замечания. Спасибо!

Я молюсь, чтобы Бог благословил всех нас в наших занятиях.

Дэвид Ропер

Имя _____

1. Когда я был спасен: _____
2. Сколько прошло времени между тем, когда я был спасен, и тем, когда я принял крещение: _____
3. Исповедание, которое я сделал перед крещением: _____
4. Почему я крестился: _____
5. Как я крестился (окроплением, обливанием или погружением в воду): _____

Примечания/вопросы: _____

¹Большая часть Ветхого Завета была первоначально написана на древнееврейском языке, а Новый Завет – на греческом языке (разговорном языке простого люда во время написания Нового Завета). Библия переведена на многие языки. У многих есть Синодальная Библия. Некоторые предпочитают современный перевод с более знакомыми словами. (Примечания в конце каждого урока имеют двойное назначение: [1] объяснить некоторые слова и [2] дать дополнительную информацию. Если вам все понятно, то нет необходимости обращаться к этим примечаниям).

²Я не знаю, кто вам дал этот журнал, мужчина или женщина. Говоря о друге, я буду употреблять мужской род во избежание таких неудобных уточнений, как “он или она”. Другими словами, я буду пользоваться мужским родом в обобщенном смысле.

ПОПУТНЫЕ ВОПРОСЫ

Кто такой “апостол Павел”?

Павла вначале звали Савлом. Он был иудеем, ревностным исполнителем закона Моисея (Фил. 3:5, 6). После установления церкви он стал гонителем христиан (Деян. 7:58; 8:1, 3; 9:1, 2). Историю его обращения вы найдете в трех главах Деяний: 9, 22 и 26. Христос поручил ему быть апостолом (Рим. 1:1; 1 Кор. 1:1) с особой миссией к язычникам, то есть не иудеям (Деян. 9:15; Рим. 11:13; 1 Тим. 2:7). Он автор более половины книг Нового Завета (от Послания к римлянам до Послания к Филимону – и, возможно, к евреям).

Важно ли то, что говорили и писали Павел и другие вдохновенные авторы?

Да! Весь Новый Завет – это новый завет Иисуса: и то, что было сказано Иисусом лично, и то, что Он сказал через вдохновенных мужей. Перед смертью Иисус сказал Своим апостолам, что пошлет Святого Духа, который напомнит им все, чему Он их учил (Иоан. 14:26; см. Иоан. 16:13). Святой Дух направлял Павла и других во всем, чему они учили (см. 1 Кор. 2:12, 13). Прочтите, что сказал Иисус в Мат. 10:40. Отвергая учение апостолов, вы отвергаете Самого Иисуса – и Бога.

Что такое “Великое поручение”?

Так обычно называют то последнее задание, которое Иисус дал Своим ученикам перед Вознесением (Мат. 28:18–20; Мар. 16:15, 16; см. Лук. 24:46, 47). Великое поручение состоит в проповеди евангелия Христа всем людям и всем народам во всем мире.

Автор: Дэвид Ропер

Из выпуска: “Спасение: руководство для всех”

© 2001, 2003 ИСТИНА СЕГОДНЯ

перепечатка воспрещается